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B4_E5_BA_8A_c22_653271.htm 临床执业医师《基础综合一》

精选180习题供广大考友备考使用！ 一、单选题(每题的备选

答案中只有一个最佳答案。) 1、 人类嘌呤分解的主要产物是

A.氨 B.尿突素 C.次黄嘌呤 D.尿素#ffffff>百考试题执业医师站

E.尿酸 标准答案： e 2、 人类嘧啶分解代谢的主要产物是 A.

β-氨基异丁酸 B.尿囊素 C.次黄嘌呤 D.尿素#ffffff>百考试题执

业医师站 E.尿酸 标准答案： a 3、 嘌呤核苷酸从头合成时首

先生成的是 A.GMP B.AMP C.IMP D.ATP#ffffff>百考试题执业

医师站 E.GTP 标准答案： c 4、 下列哪种酶缺陷是导致痛风症

的原因 A.腺苷脱氨酶 B.腺嘌呤磷酸核糖转移酶 C.嘌呤5，-核

苷酸酶 D.次黄嘌呤-鸟嘌呤磷酸核糖转移酶#ffffff>百考试题执

业医师站 E.嘌呤核苷磷酸化酶 标准答案： d 5、 别嘌呤醇是

常用的治疗痛风的药物，使用后出现 A.血尿酸增加 B.血液中

次黄嘌呤浓度增加 C.尿中β-丙氨酸排量升高 D.尿囊素排泄

量增加#ffffff>百考试题执业医师站 E.以上都不是 标准答案： b

6、 从DNA到蛋白质的遗传信息传递，中间经过 A.DNA自身

B.mRNA C.rRNA D.tRNA#ffffff>百考试题执业医师站 E.snRNA 

标准答案： b 7、 DNA复制时 A.原有的两股DNA链都是模板

B.随后链是模板 C.有意义链是模板 D.反意义链是模板#ffffff>

百考试题执业医师站 E.前导链是模板 标准答案： a 8、 DNA

复制时 A.原有的两股DNA链都是模板 B.随后链是模板 C.有意

义链是模板 D.反意义链是模板#ffffff>百考试题执业医师站 E.

前导链是模板 标准答案： a 9、 合成DNA的原料是 A.dAMP



、dGMP、dCMP、dTMP B.dATP、dGTP、dCTP、dTTP

C.dATP、dGTP、dCTP、dUTP D.ATP、GTP、CTP

、TTP#ffffff>百考试题执业医师站 E.ATP、GTP、CTP、UTP 

标准答案： b 10、 合成DNA的原料是 A.dAMP、dGMP

、dCMP、dTMP B.dATP、dGTP、dCTP、dTTP C.dATP

、dGTP、dCTP、dUTP D.ATP、GTP、CTP、TTP#ffffff>百考

试题执业医师站 E.ATP、GTP、CTP、UTP 标准答案： a 小编
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